## 深圳市桑达实业股份有限公司 关于子公司之参股公司在创业板首次公开发行股票 获中国证监会同意注册的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

根据中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")于2022年6月1 日发布的《关于同意河北工大科雅能源科技股份有限公司首次公开发行股票注 册的批复》,中国证监会对深圳市桑达实业股份有限公司(以下简称"本公 司")控股子公司中国电子系统技术有限公司之参股公司河北工大科雅能源科 技股份有限公司(以下简称"工大科雅")首次公开发行股票并在创业板上市 的注册申请文件进行了审核,同意工大科雅首次公开发行股票的注册申请。工 大科雅将根据中国证监会及深圳证券交易所的相关规定及要求开展后续工作。

工大科雅主要从事供热节能产品与相关技术服务的研发、推广及应用。截 至本公告披露日,中国电子系统技术有限公司持有工大科雅12,705,000股股 份,占其首次公开发行前总股本的14.05%。本公司对工大科雅不具有控制权, 不合并财务报表。目前,工大科雅发行价格尚未确定,具体收益无法估计,对 公司未来财务状况和经营成果的影响亦无法确定。

本公司将根据相关事项的进展情况,按照有关法律法规的规定和要求,及 时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

深圳市桑达实业股份有限公司

董事会

2022年6月3日